
Ata da reunião da 3ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade
Federal do Paraná, realizada em 04 de dezembro de 2012.
Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e doze, às nove horas e trinta minutos, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Terceira  Câmara  do  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e
Extensão, sob a presidência da Conselheira Eva Cristina Rodrigues Avelar DalMolin. Presentes os
Conselheiros Titulares Sônia Maria Breda, Ana Vitória Fischer da Silva, José Olivir de Freitas
Junior,  Jayme  Bordini  Junior  e  Antônio  Lineu  Carneiro.  Presentes  ainda  a  Pró-Reitora  de
Extensão  e  Cultura,  Professora  Elenice  Mara  Matos  Novak  e  a  Coordenadora  de  Extensão,
Professora Nadia Gaiofatto Gonçalves. Justificaram as ausências as Conselheiras Tânia Cristina
Ribeiro  e  Marlene  Rodrigues  Meira.  Havendo  quórum a  Presidente  declarou  aberta  a  sessão
colocando em análise e discussão a ata da reunião realizada aos vinte dias do mês de novembro do
ano de dois mil e doze, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em informes a Conselheira
apresentou a proposta de Calendário para as reuniões do próximo ano da Terceira Câmara. Em
discussão  o  Calendário  foi  aprovado  por  unanimidade.  Sem  mais  informes  passou-se  à
Ordem do dia:  01) Processo nº 045427/2010-49 –  Revalidação de Diploma de Graduação em
Engenharia de Produção de Gabriel Antônio Barreiro Garcia. O Relator, Conselheiro José Olivir
de Freitas Júnior manifestou-se desfavorável à solicitação do interessado. Em discussão e votação
o parecer foi aprovado por unanimidade. 02) O Processo nº 024293/2012-94 foi retirado de pauta.
03)  Processo  nº  045933/2012-08 –  Proposta  de  Resolução  para  o  Programa  Docente  Sênior
Extensão da Coordenadoria de Extensão. A Relatora, Conselheira Eva Cristina Rodrigues Avelar
DalMolin apresentou o seguinte parecer “Trata-se de proposta de programa sênior extensão para
que o docente aposentado  possa  contribuir  com a comunidade acadêmica a partir de sua
experiência , conhecimento e competência. Por estar de acordo com a legislação  vigente, sou de
parecer  favorável ao programa de docente sênior extensão”. Em discussão e votação, o parecer
foi  aprovado  por  unanimidade.  04)  Processo  nº  045936/2012-33 -  Proposta  de  Ajustes  na
Resolução 72/11-CEPE a pedido da Coordenadoria de Extensão. A Relatora,  Conselheira Eva
Cristina  Rodrigues  Avelar  DalMolin  assim  manifestou-se:  “Uma  vez  que  as  alterações  –
atualizações – propostas foram feitas pelo Comitê Assessor de Extensão que trabalha com todas
as atividades de extensão nos seus setores e também dentro do Comitê que auxilia/ subsidia a
Coordenadoria de Extensão da PROEC , sou de parecer favorável às alterações propostas que
estão de acordo com a legislação vigente”.  Em discussão e votação o parecer foi aprovado por
unanimidade.  05) O Processo nº 016997/2010-21 foi  retirado de pauta a  pedido da Relatora.
06) Processo nº 086084/2011-53 -  Revalidação de Diploma de Mestre em Direito  de Bianca
Cristina Bom. O parecer da Conselheira Tânia Cristina Ribeiro foi favorável à revalidação de
Diploma  da  requerente.  Em  discussão  e  votação,  o  parecer  foi  aprovado  por  todos  os
Conselheiros. Antes de do fim da reunião o Conselheiro José Olivir de Freitas Júnior pediu a
palavra e agradeceu a  oportunidade de fazer desta câmara,  de participar  e testemunhar  tantas
discussões e  momentos  importantes  para a  Universidade.  A Presidente,  em nome da Terceira
Câmara,  agradeceu  a  participação  e  a  colaboração  sempre  efetiva  do  Conselheiro,  tanto  nas
discussões quanto na emissão de pareceres. Finda a pauta a Presidenta agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Daniela Dias Robalo, Secretária, lavrei a presente
ata.  
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